

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Százötvenöt munkás indul hétfőn Pusztatenyőre, hogy megkezdje a vasuti töltés építését.

Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő közbenjárására kapta meg a földmunkások vállalkozó szövetkezetének szentesi csoportja a munkát. — Köbméterenként 120 aranykoronát fizet a Máv.

Körülbelül két héttel ezelőtt küldöttség jelent meg Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő előtt. A küldöttség tagjai egyszerű munkásemberek voltak. A szentesi földmunkások vállalkozó szövetkezetének tagjai. A küldöttség szóoka előadta, hogy a szentesi földmunkásság nagyon szomorú helyzetben él, teljesen munkanélkül áll jelen pillanatban nem is tudja, hogy teljesen kereset nélkül miképpen bírja majd eltartani családját. A szentesi földmunkások a békeidőben külföldre mentek kubikmunkára és így meg tudták keresni a télirevalót. Most azonban sem belföldön, sem külföldön elhelyezkedni nem tudnak, az aratási és cséplési munkálatokból nagyrészt kizsorul, mert a magángazdaságok nem tudnak annyi részt és napszámot foglalkoztatni, amennyi munkanélküli földmunkás Szentesen van.

Nagyon szívesen és édes örömmel elmennek bárhová dolgozni, csak legyen munkaalkalom. Arra kéri tehát a nemzetgyűlési képviselőt, hogy minden módot ragadjon meg és valamiképpen segítsen a szentesi munkanélkülieken, akik kereset nélkül nagyon sanyaru helyzetben élnek.

Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő kijelentette a küldöttség előtt, hogy minden időben kötelességének ismerte el a munkásság támogatását. A maga részéről a legteljesebb jóakarattal fog eljárni illetékes helyen, hogyha valamire földmunka indul

meg, akkor legelőször a szentesieket részesítsék előnyben és azoknak juttassák a munkát.

Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő Budapesten azonnali érintkezésbe lépett a Máv. üzletvezetőségével és az illetékes ténnyezőkkel. Feltárta azt a szomorú helyzetet, amelyben ma a szentesi munkásság él. Közbenjárásának meg is lett az eredménye, mert a szegedi és a többi vidéki városok munkásságának ajánlkozásával szemben,

a Körös szárvasi hídfőjénél épülő vasuti töltést a munkások vállalkozó szövetkezte szentesi csoportjának juttatta a Máv. üzletvezetősége.

A tegnapi nap folyamán Rózsa Dobos Mihály és Török Sándor a földmunkások vállalkozó szövetkezetének nevében meg is kötötte a szerződést a Máv. val és így 155 munkás hétfőn délelőtt már utnak is indul Pusztatenyőre, ahonnan vasuti kocsiokban szállítják a földet a munka színhelyére. A harmincnégyezer köbméter földmunka körülbelül 4-5 hétig eltart. Köbméterenként 120 aranykoronáért vállalták a munkát.

Amint értesültünk, a földmunkások vállalkozó szövetkezetének szentesi csoportja ismételten megkeresi Bugyi Antalt, hogy a közmunkáknál az ország bármely részében legyenek is azok, a szentesi munkások elhelyezése érdekében járjon el.

A rendőrség rövidesen elfogja Schwartz Antalék tolvaj cselédét

A nagytokei vasutállomáson ült vonatra. — Magával vitte az ellopott ruhaneműeket.

Részletesen beszámoltunk Schwartz Antal szentesi kereskedő lakásán elkövetett nagyarányu lopásról, amelyet az alig néhány nap óta szolgálatban álló cselédleány követett el. Schwartz Antal kára — amint most már pontosan megállapítható — meghaladja a harminc millió koronát is. A rendőrség nyomban a feljelentés megtétele után megkezdte mindazokat az intézkedéseket, amelyek végeredményben a tolvaj cselédleány kézrekerítésére vezethet. Szerdától szombatig ugyszólván semmiel sem haladt előbbre a nyomozás, míg tegnap — miután részletes tudósítást közöltünk a cselédleány nagyarányu lopásáról — a nagytokei vasuti állomás főnöke érdekes bejelentést tett a rendőrségen, amelynek révén biztos nyom került a rendőrség kezére.

Amint megírtuk, a lopást szerda este

fél hat és fél hét óra között követte el az állítólagos Polonyi Veronika, aki nyomban elhagyta Szenteset. Szerdán éjjel tíz óra után egy nő jelent meg a nagytokei vasutállomáson a forgalmi hivatalban, ahol előadta, hogy ő Schwartz Antal cselédje, de édesanyja súlyosan megbetegedett és ezért látogatásra utazik. Arra kérte a nagytokei állomásfőnököt, engedje meg, hogy az éjszakát az állomáson tölthesse. A főnök az engedélyt meg is adta és így hatalmas csomagjával együtt az állomáson töltötte a szerdáról csütörtökre virradó éjjelt. Reggel azután a Szolnok felé haladó személyvonatra szállt fel.

A személyleírásból és a leány előadásából is kétségtelenül megállapítható, hogy az éjszakai szállást kérő azonos az állítólagos Polonyi Veronikával, aki ezek

szerint Nagytökén szállt vonatra. A rendőrség most azt igyekszik megállapítani, hogy a tolvaj cselédleány mely vasuti állomásra váltott jegyet, mert ezen a nyomon bizonyos hiszik, hogy ráakadnak rejtekhelyére.

Itt emlíjük meg, hogy tegnap délelőtt megjelent a rendőrségen Vattai Béla, aki bejelentette, hogy az a cselédleányzó nő, aki a tolvaj cselédleányt Schwartz Antalhoz elszegődítette, jogtalanul viseli a Vattai Béláné nevet, mert neki az törvényes felesége soha nem volt, csupán vadházasságban élt vele, de már mintegy háromnegyed esztendeje ez a kapcsolat is megszűnt. A cselédleányzó nő igazi neve Lakatos Mihályné. A rendőrség kívánságára közöljük e körülményt.

A múlt év június havában történt szentesi vonatelgázolás miatt perlik a Máv-ot.

Még 1924. év június hó 22 én történt, hogy a szentesi vasutállomáson B. I. szentesi urileányt egy teherkocsi elütötte. A baleset úgy történt, hogy egyik rokonát kísérte ki a vasutállomásra. Amikor a Félgyeháza felé induló vonatra a beszállást jelezték, a pályatesten keresztül elkísérte rokonát a vasuti kocsihoz, segédkezett a felszállásnál. Azután visszatért a peronra, illetőleg a peron-vendéglő kijáratánál megállott. Közben a fűtőház felől az egyik tolató mozdony egy kocsit lökött a raklár felé. B. I. nem vette észre a szabadon futó kocsit, melynek ütközője meglökte és így olyan szerencsétlenül esett, hogy egyik lába a teherkocsi kereke alá került.

B. I.-t sérülésével a Csongrádvámegyei közhórházba vitték, ahol hatvan két napon át kezelték. Felgyógyulása után a család elhatározta, hogy perelni fogja az Államvasutakat és a törvényszék előtt bizonyítani kívánja, hogy a vasutállomás hibájából történt az elgázolás.

A perfelvételi tárgyalás az elmúlt héten volt Szegeden. Dr. Cukkermann Andor ügyvéd irásban adta be a keresetet és részletesen megindokolta, hogy miért jogos a család kártérítési követelése. Előterjesztésében kifejtette, hogy a peron és az első sinpár között még fél méter térköz sincs, már pedig aligha van Magyarországon olyan állomás, ahol ilyen közel legyen a perontól a sinpár. De eltekintve ettől, beszállás közben lehetetlen tolatni, különösen olyan szűk pályaudvaron, mint éppen a szentesi. Mulasztás terheli a forgalmi személyzetet is, mert egyáltalában nem jelezték, hogy tolatás van, nem figyelmeztették a pályatesten járkálókat, hogy kocsirendezés folyik. A család ötvenmillió korona kártérítést követel, az összes kórházi költségek megtérítését, azonkívül havonta három millió és kétszáz ezer korona járadék megállapítását.

A főtárgyalás során kétségkívül tisztázni kell, hogy szabad-e beszállás közben az első vágányon kocsikat rendezni, mert ez az ítélet meghozatalánál döntő jelentőséggel bír.

Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindentéle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Styria, — Dürkopp, — Waffenrad, — Helikal Premier, — Puch, — Triumph, — Simson

kerékpárok részletfizetésre

Gummik, alkatrészek
gyári áron kaphatók.

633

WELLISCH

gépraktárban.

A Kisgazda Szövetség gazdaköröket akar létesíteni a tanyák között.

Nagyszabású programot dolgoznak ki a gazdaközönség anyagi érdekeinek megvédésére. — Értékesítő szövetkezetet alakítanak.

A Kisgazda Szövetség tisztújító közgyűlésén, amint ismeretes, három évi időtartamra választotta meg a tisztikart az alapszabályok módosítása után. A régi vezetőség azzal indokolta meg a tisztikar mandátumának illetően való meghosszabbítását, hogy a Kisgazda Szövetségnek megszűbbmenő kulturális és gazdasági céljai vannak, és ezeknek kidolgozására pedig egy év nem elegendő. A tisztikarnak meg kell adni az időbeli lehetőséget is arra, hogy a tervekkel elkészüljön és azokat valóra váltsa.

A Szövetség alakuló választmányi ülését néhány nappal ezelőtt tartotta és ezen megválasztották azokat a bizottságokat, amelyeknek feladatuk lesz a gazdaközönség kulturális életét fellendíteni és az anyagi helyzetét hathatósan előmozdítani. Elsősorban az a célja a Szövetség vezetőségének, hogy a tanyákon élő gazdaközönséget az eddiginél intenzívebben belekapcsolja a város kulturális életébe. Felmerült az a terv, hogy a határszéleken a tanyák

világában gazdaköröket létesítenek, ahol egyrészt a gazdaközönség legszükségesebb adminisztratív ügyeit elintézhetik, másrészt pedig különösen a téli időben népszerű oktatásban is részesíthetik.

Emellett eltökélt szándéka a vezetőségnek, hogy a gazdaközönség anyagi helyzetén is javít, különösen a mezőgazdasági termékek megfelelő elhelyezése tekintetében óhajt szervet létesíteni. Több városban van a kisgazda szövetségeknek értékesítő szövetkezetek, melyek a mezőgazdaság terményeit az eladásra kerülő felesleget közvetítő kereskedelem kikapcsolásával értékesíteni bírják a napi áron jóval felül.

A Kisgazda Szövetség vezetősége elhatározta, hogy mielőtt programjának megvalósításához fogna, körutra indul és tanulmányozni fogja a vidéki kisgazda szövetségek belső életét, működését, hogy az így szerzett tapasztalatok alapján Szentesen is megindulhasson az építő munka, mely hivatalosan a gazdatársadalomnak nagyobb súlyt, nagyobb jelentőséget biztosítani.

annál különösebb tehát, hogy napok óta fenyegető leveleket kapnak, melyben gonoszoknak nevezik őket és beígérik, hogy a házat felgyújtják.

Aggodalmat keltő jelenségek.

Hogy a különös és módfelett aggasztó eseményekről tisztá képet nyerhessen egy a nagyközönség, meg kell említenünk, hogy a három magánhivatalnok egyhangú életének már a fenyegető leveleket megelőző hetekben vége szakadt.

Az utóbbi időben az esti órákban többször becsengettek, de amikor a cseléd a kaput kinyitotta, egy lélek sem volt látható az egész utcában. Nyolc tiz nap előtt az utcai fronton beverték az ablakokat.

A házvezető éppen a szobában tartózkodott. Az ablak beverése után rögtön az utcára sietett, de már akkorra a támadó eltávozott.

A titokzatos zöld blokkcédula.

Egy hétig csend volt. A három magánhivatalnok megnyugodott. Azt hitték, éretlen gyerekes csíny volt az egész. Azonban nem így történt. A ház kapuján levélszekrény van. Minden délután rendszeresen megnézik a szekrényt, hogy az érkező leveleket és egyéb küldeményeket átvegyék. Rendszerint a cseléd lány szokta megnézni. Az ablakbeverést követő hetedik napon a levélszekrényben egy zöld színű, kereskedelemben használatos blokkcédulát találtak, melyre rossz magyarsággal, kusza, össze-vissza huzgált betűkkel néhány mondatot írtak. A blokklap egyik oldala nyomtatott és rajta a következő felírás látható:

E Welsz Emil és Farkas Alfréd.

115.

A hátlapján pedig fenyegetés:

*Ennek a háznak le kell égni,
mert gonoszok laknak benne.
Nemsokára le fog égni.*

A nyomtatott oldalon:

A kisasszony pedig vakuljon meg.

Mi türes-tagadás, a zöld blokkcédula nem éppen hízog felirata egy kis ijedelmet keltett, azonban még mindig nem gondoltak komolyabb következményekre.

A második blokkcédula.

Másnap este azonban vacsoraközben odakerült az asztalra a leveles ládából a második levél. Ez is egy zöld színű blokkcédula volt:

Eletveszélyesen megfenyegettek három bocskai-utcai lakost.

Ismeretlen tettesek leveleket küldtek, melyben bejelentették, hogy felgyújtják a házat. — A ház ablakát beverték. — A három magánhivatalnok feljelentést tett a rendőrségen.

Aki az utóbbi évek napi eseményeit figyelemmel kíséri, szomorúan tapasztalhatja, hogy a politika adáz viaskodása mellett az élet és vagyon elleni merényletek gombamódra elszaporodtak. Nagy klatakizmák után eldurvul az emberi lélek, az élet gondjai, a nehéz kenyérkereset gyakran még a testvéreket is szembeállítja egymással. Ezelőtt a fővárosok specialitása volt a gyilkosság, az életveszélyes fenyegetés és a betörés hosszú, végeláthatatlan sora.

Most már a vidéket is megferőzték a gonosztevők. Itt, a csendes Szentesen is egyik betörés a másikat éri.

Még élénk emlékezetében él olvasóinknak az a hajszja, amit egyik derék, becsületes szentesi polgár ellen indított a »huszak végrehajtó bizottsága« pénzszerezés céljából. A derék detektívtestület azonban szorgos keresés után leplezte a huszak végrehajtó bizottságát és ezzel egyidőre a névtelen levélírók elhallgattak. Most azonban ismét munkába lépett egy-két elvetemült egyén.

A zegzugos, elhanyagolt és a város polgárai által elkerült Bocskay-utca három csendes, szelid, és a légynek sem vétő lakója áll ki most izgalmas órákat.

A Bocskay-utca 41. szám alatti házban lakik három magánhivatalnok, három jóbarát: Spitzer Rezső, Zimmermann

László és Juhász József. Családi, rokoni kötetlek nem fűzi őket össze, de azért úgy élnék, úgy szeretik egymást, mintha testvérek volnának. A város életében semmiféle nevezetes szerepet nem játszanak, reggeltől estig a szürke hivatalszoba íróasztala mellett dolgoznak,

Március hó 14-én

Báró
Vécsey Elvira

primabalerina, az operai
balettánc együttese

művészestélye

Székely Mihály

operaénekes, az Operaház
tagja közreműködésével, a

Tóth József színházban

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 éves kifűnő rizling

3 BOR 18000K

1 kilogram
tisztá virág

MÉZ 25000K

1 kilogram
sült házi

ZSIR 32000K

Valódi friss lipitói turó.

Rizskása, fűszeráru óriási választékban.

387

Pontos mérés.

Tavaszi idényre uri öltönyöket,

egyénruhákat, továbbá minden elgondolható ruha kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

Nagy választék valódi angol és skót divatszövet különlegességekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, esikös divatnadrág és felöltő szövetekben. 350

felöltöket, sport ruhákat, lovagló briesches nadrágokat, liberiákat, katonai különlegességeket elsőrendű, izléses

PAPP FERENC szabómester,
báró Harucker-utca 8. szám. Dr. Rimély-ház.

E Weisz Emil és Farkas Alfréd.

116.

A hátlapján a következő felirat:

Ezuttal az én nevem (olvashatatlan) gonoszak, megverne szerda éjjel mert úgy lehet (olvashatatlan).

Még a második fenyegető levél után sem kérték a rendőrség segítségét. 48 óra múlva azután újabb fenyegető levelet találtak a leveles ládában. Ez már

egy zöldkeretes kartonlap volt. Érdekes és ez a nyomozásnál döntő jelentőséggel bír, az első két levél írója más volt, mint a harmadiké. A legsúlyosabb ki-teleket ez tartalmazza.

Megálljatok bűdös pesti zsidók, mind a hárman megbűnhődtek, mert gonoszak vagytok, tüstént pusztuljatok Szentéről, ugysis rátok gyujtjuk a házat.

Erre feljelentést tettek ismeretlen tettesek ellen. Papp Dezső dr. rendőrkapitány, a bünyügyi osztály vezetője a feljelentés után az ügyet áttette a detektívtestülethez, mely a nyomozást megkezdte.

Már igéri a segélyösszegek felemelést a Magyarországi Munkások Rokkant- és Nyugdíjgyűlése.

A helybeli vezetőség változatlanul kitart eddigi álláspontja mellett. — Bizalmatlanságot szavaznak a központi vezetőségnek.

Két ízben foglalkoztunk már részletesen azokkal a panaszokkal, amelyek a Magyarországi Munkások Rokkant-segélyző és Nyugdíjgyűlése vezetősége ellen az utóbbi időben teljesen jogosan elhangzottak. Azzal vádolták a vezetőséget, hogy a tagdíjakat állandóan emeli, ezzel szemben a segélyösszegek nem érik el a békebeli százalékot, sőt annak jóval alatta maradnak. A költségvetésből kiderül, hogy a befolyó tagdíjak legnagyobb részét tartalékolják, ami semmiképpen sem felel meg az egyesület intencióinak. A rákoszentmihályi fiók erélyes akciót indított a központi vezetőség ellen és ennek az akciónak mindenfelé nagy visszhangja támadt. Szentesen is elhatározta a fiók választmánya, hogy vasárnap délután tartandó ülésén bizalmatlansági indítványt terjeszt elő, miután a szentesi 400 tag érdekeit nem látja kellőképpen megvédve a jelenlegi vezetőség által.

Miután a helyzet komolyra fordult, a vezetőség jónak látta veszített népszerűségének visszaszerzése és pozíciójának biztosítása céljából átirattal fordulni a szentesi fiók vezetőségéhez. Az átirat a következőképpen szól:

Tudomásunkra jutván, hogy a tisztelt fiók e hó 8-án taggyűlést tart, sajnáljuk, hogy azon a központ nem vehet részt. Felkérjük azonban, szíveskedjék a közgyűléssel közölni, hogy a központi vezetőség most végeztet számításokat arra nézve, hogy milyen arányokban emelheti fel a rokkantsági segélyeket. Hogy a múltévi mérlegünk az utóbbi évekkkel szemben szép felesleggel zárult, ezt minden tagtársunk csak örömmel veheli tudomásul, azonban azt is közölnünk kell, hogy a vagyonomelkedés csak az év végére esik, amikor már magasabb volt a tagdíj, mint az év elején. Amint a központi

vezetőség az év végén meggyőződött arról, hogy a felemelt tagdíjak révén magasabb bevétel mutatkozott, a régi rokkantak segélyét is 100—150 százalékkal felemelte.

A központnak először látni kell, hogy a felemelt illetékek miként folynak be és csak azután határozhatja meg az emelés nagyságát. Legyenek a tagtársak meggyőződve arról, hogy a központi választmány el fog menni a teljesítő-képesség legvégső határáig, de természetesen a most fizető tagok által juttatott összegeket teljesen nem oszthatjuk ki a rokkantak között. A tagtársak ne engedjék magukat demagóg jelszavaktól félrevezettetni.

Különösképpen nem is kell hangsúlyozni, hogy a vezetőség ezen átirata minden tárgyi igazságot nélkülöz, ez a vezetőség nem áll hivatala magaslatán, csak a tagdíjakat szedi be, de ellenértékül a megfelelő segélyösszegek kiutalásáról nem gondoskodik, így tehát megérdemli azt, hogy a vidéki fiókok bizalmatlanságot szavazzanak.

Amint értesültünk, a helybeli vezetőség változatlanul kitart eddigi határozata mellett és a vasárnap délutáni taggyűlésen a bizalmatlansági indítványt előterjeszti.

Március 15. megünneplése.

Több ízben megemlékeztünk már arról a nagyszabású mozgalomról, amelynek során a Református Kör igazgatósága március 15-én a nemzeti szabadság újjáéledésének hetvenedik évfordulóján a Református Kör igazgatósága s vele együtt az iparos ifjuság ünnepséget rendez. Megemlékeztünk, hogy március 15-én délután fél négy órai kezdettel műsoros délután lesz, amelynek keretében Fiers Elek budapesti tiszt-

viselőtelepi református lelkész és író tartja az ünnepi beszédet, amelyen kívül igen gazdag műsoru előadás lesz. Ugyanaznap este nyolc órakor már ma is igen látogatottnak ígérkező társasvacsora lesz, amely áll: marhapörköltből, főtt és sült tésztából s amelyet Gábor Pista zenekara mellett reggelig tartó táncmulatság követ. A délutáni előadásra külön belépőjegyek nem lesznek, azonban az igazgatóság és az ifjusági kör elnöksége figyelmességéből mindazoknak fenntartott helyről gondoskodik, akik az esteli társasvacsorán részt óhajtanak venni. Az aláírási íveket a Református Leányegyesület tagjai, továbbá az Iparos Ifjak rendezői juttatják el a résztvenni szándékozókhoz, ezenkívül ívet helyeztek ki a Gazdasági Egyesületben, a Kisgazda Szövetségben és Pártban, továbbá a Kereskedők Egyletében és a Kaszinóban is. Kérnek mindazok, akik az esti társasvacsorán, ahol vidéki vendégek is részt vesznek, részt akarnak venni, ebbeli szándékukat, ha másképp nem is, de a Kör vendéglősnél legalább szombat délig bejelenteni szíveskedjenek. Minden bizonnyal a Református Kör márciusi ünnepe a legnagyobb méreteket fogja felölelni, már annyival is inkább, mivel mindenki szívesen élvezi a Református Kör vallás és felekezeti visszavonásmentes vendégszeretetét.

A III. 48-as Kör tagjai március 15-én reggel 7 órakor gyülekeznek a Kör hivatalos helyiségében és zászlóval, zeneszó mellett negyed 8 órakor vonulnak fel. Csatlakoznak az I-ső 48-as Kör és a Kisgazda Párt tagjaival.

Báró Vécsey Elvira Szentesen.

Színes plakátok hirdetik szerte a városban, hogy március 14-én, szombaton nagyszabású hangverseny lesz a Tóth József színházteremben. A hangverseny rendező iroda immár harmadik gyönyörködött és élvezetes műsor előkészületein fáradozik, teszi ezt mindenféle anyagi előny nélkül tisztán csak azért, hogy miként a többi nagyobb városokban, úgy Szentesen is megtalálja a nagyközönség az abszolút művészetet.

Ez alkalommal nemcsak zenében és magasabbrendű énekben gyönyörködhet a közönség, hanem az Operaház egyik legkiválóbb primaballerinája, báró Vécsey Elvira is vendégszerepel néhány kiváló táncosnővel. Hogy milyen magas művészi színvonalon állanak ezek a hangversenyek, azt mi sem bizonyítja jobban, mint az a körülmény, hogy a szomszédos Hódmezővásárhely és Oroszába már összeköttetést létesített a szentesi hangversenyrendező irodával és a jövőben Hódmezővásárhely és Oroszába is azokat fogja vendégül látni a művészet hajlékában, akiket a szentesi hangverseny iroda érdemeseknek tart arra, hogy Szentesen művészetet nyújtsanak.

A hangversenyt iránt természet-

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők, épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

tesen a közönség minden rétegében óriási érdeklődés nyilvánul meg, ami nem is csoda, hiszen itt lesz báró Vécsey Elvira, aki a klasszikus táncot reprezen-

tálja.

Székely Mihály operaénekes méltó partnere lesz báró Vécsey Elvirának. Ma az Operaház egyik legkedveltebb tagja.

Orgazdaság miatt büntető eljárás indul meg Ruzs Molnár Sándor órák ellen.

Az Andrassy-utcai ékszerlopás ügyében a károsult semmi körülmények között nem vonja vissza a feljelentést.

Részletesen beszámoltunk már arról a betörésről, melyet Löwy László követelt el lakásuk tőzsomszédságában Andrassy-utca 12 szám alatt. Ejjek idején feltörte az egyik bérlő lakását és felszakította a szekrényt, onnan egy vaszkaszt ellopott, melyben egy értékes női aranyóra, lánc medál és értékpapírok voltak. A feljelentés megtétele után a rendőrség megkezdte a nyomozást és Szépe Imre detektívnek néhány heti keresés után sikerült is a tettest Löwy László személyében elfogni.

A kihallgatás során Löwy László beismerte, hogy a betörést ő követte el, miután több, mint tízmillió koronával tartozott és a pénzre égető szüksége volt. Annak ellenére, hogy Szépe Imre detektív sorra bejárta a szentesi ékszerész üzleteket és mindenütt felhívta a figyelmet arra, hogy ékszer lopás történt, Ruzs Molnár Sándor mégis megvett egy finom női aranyórát 300 ezer koronaért, már pedig a mai árak mellett

még egy nikkelt órát sem lehet 300 ezer koronaért kapni.

Nyilvánvaló tehát, hogy Ruzs Molnár Sándor az Andrassy-utcai betörés ügyében, mint orgazda fog a szegedi királyi törvényszék elé kerülni.

Az aranylánc Budapestre került és azt egy fővárosi ékszerész vette meg 1,200 000 koronaért. Amikor Löwy László egyik barátja az aranyláncért felutazott Budapestre, az ékszerész kijelentette, hogy nem tudja visszaadni a láncot, mert azt már összetörte és beolvasztotta. Eddigél még nem nyert megállapítást, hogy vajjon igazat mondott-e az ékszerész. Nem valószínű, hogy a láncot beolvasztotta volna.

Mindenféle tendenciózus híreszteléssel szemben, amint értesültünk az Andrassy utcai betörés károsultja nem vonja vissza feljelentését, sőt kártérítést is fog követelni és képviselőivel Csák Gyula dr. ügyvédet bizta meg.

Bezárult a népfőiskola.

A népfőiskolai tanfolyam, mely január elején kezdte meg működését, ünnepélyes keretek között zárult be. A városháza közgyűlési termét zsufolásig megtöltötte a hallgatóság. A vármegye képviselőjében dr. Csergő Károly jelent meg. Az ünnepi beszédet dr. Szöke József főgimnáziumi igazgató mondotta. Rámutatott arra, hogy a mai nyomoruságos helyzetből csak úgy jutunk ki, ha megújítjuk a társadalmat, a közéletet. A történelem lapjai bizonyítják, hogy minden bukás után az új nemzeti lélek emelte fel a nemzetet. Meg kell erősíteni a magyar önbizalmat, mert a nagyvilágtól sokat remélni nem szabad, Öntudat nélkül oldott kéveként hull szét nemzetünk. Ne legyen senki a maga bálvány. A trianoni békepontokba nem lehet belenyugodni és békés, termelő munkával kell előkészíteni azt az időt, amikor visszaszerezhetjük Nagy-Magyarországot.

Vaszelits Pál, a tanfolyam igazgatója számolt be ezután arról a munkásságról, amelyet a vezetőség kifejtett. Felemlítette, hogy a tanyák közötti előadásokat folytatni fogják. Körülbelül negyven előadást terveznek. A tizenhét tagból álló tanterület mindent elkövetett, hogy az előadások elevenek, élénkek és a hallgatóság szellemi szintjéhez mértek legyenek.

A záróbeszédet dr. Csergő Károly mondotta, aki örömmel állapította meg, hogy a népfőiskolai tanfolyam a tudományok hatalmas tárházának megnyitotta kapuit és igyekezett a legfontosabb tudományok elemeivel megismertetni a hallgatóságot. Különösképpen örömeire szolgál, hogy a tanyai lakosság a napi verejtékes munka után nagy tömegben kereste fel a népházakat, hogy a tudomány áldásaiban részesülhessen. Ezzel a lélekemelő záróünnepély véget ért.

H I R L A P

— Időjárás. (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Válfözékony enyhe idő, helyenként esővel.

— Isteni tisztelet tartatik a helybeli görög templomban f. hó vasárnap d. e. 10 órákor és egyházi előjárók ujonnan választása d. e. 11 órákor d. u. 4 ig.

— Mansz gyűlés. A Mansz tagjainak teljes számban való megjelenését kéri az elnökség f. hó 8-ikán vasárnap d. u. 3 órára a színházterembe. Minden magyar asszony ott legyen.

— Mivel kell igazolni az adófelebezőknek a felebezés jogosultságát a szegedi pénzügyigazgatóságnál. A szegedi pénzügyigazgatóság az 1923. évi VII. tc. 4. §-ának a. pontja alapján rendeletet küldött a városi adóhivatalnak értesítési lapok mellékelésével. A rendelet szerint minden adófizetőnek, aki kereseti, jövedelem- és vagyonadókat megfizet, az értesítési lap kézbesítésétől számított három napon belül elfogadható indokokkal köteles igazolni, hogy kivett adóját magas. Amennyiben elfogadható indokokkal nem tudnának felsorakoztatni, úgy abban az esetben felebezésük nem kerül tárgyalás végett az adófelszámolási bizottság elé. Amikor a rendelet megérkezett, azonnal összeköttetésbe léptek a szegedi pénzügyigazgatóval és interviáltak abban az irányban, hogy legalább a bejelentési határidőt hosszabbítsák meg, mert három nap alatt teljesen képtelenség a felebezési megindokolni. A szegedi pénzügyigazgató erre kijelentette, hogy az adófelszámolási bizottság összeülését az összes beérkező indokokat figyelembe veszi. Az értesítések kézbesítése hétfőn kezdődik. A városi adóhivatal vezetője annak közlésére kérte fel lapunkat, hogy a pénzügyigazgatósághoz intézendő

felterjesztéshez elegendő csatolni a forgalmi adóhivatal által kiállított bélyeges igazolványt, vagy pedig az általános forgalmi adó összegéről szóló fizetési meghagyást. Az adófelszámolási bizottság tárgyalásainak időpontjáról még pontos értesítést a városi adóhivatal nem kapott.

— Döntött a gazdasági munkabérmegállapító bizottság a napszámbekekről. Február hó 25-én zárt ülést tartott a gazdasági munkabérmegállapító bizottság és hosszas tanácskozás után a három aranykorona átlag napszámber figyelembevétele mellett a következő napszámbekeket állapította meg. Január hónapban 1, februárban 1.50, márciusban 3, áprilisban 3, májusban 4, júniusban 4.50, júliusban 4.50, augusztusban 4.50, szeptemberben 4, októberben 3, novemberben 2, decemberben 1 aranykorona lesz a napszám. Az aranykoronát 15 ezer papirkoronával számítják. A város mezőgazdasági bizottságának kérelmére a legkisebb napszámbekek tekintetében is hoztak határozatot. A határozat értelmében a március és áprilisban 36-36 ezer, májusban 48 ezer, júniusban és júliusban 54-54 ezer, augusztusban 54 ezer, szeptember 48 ezer és októberben 40 ezer korona lesz a legkisebb napszám. Ez a munkabér csakis a felnőtt és munkaképes emberekre szól. 18 éven aluli gyermekek és nők a megállapított napszámbekek 60 százalékát kapják. A napszámbekek mellett rendes élelmezést is kell adni a munkásnak.

— A Kereskedők Egyesülete megfeleltette a vasárnapi üzletnyitvatartást. A Kereskedők Egyesülete tegnap beadványt intézett a városi tanácshoz, melyben megfeleltette a vasárnapi üzletnyitvatartást. A felebezés sorsa felett rövid időn belül döntenek.

— Mészeti gyűlés. A Szentes és Vikéke Mészéskör ma d. e. 10 órákor tartja márciusi gyűlését a Katolikus Kör helyiségében, melyre a mészéskör tagjait és az érdeklődőket ezuton hívja meg az elnökség. A gyűlésen Kádár Lajos ismert fővárosi szakíró előadást tart a mészéskör körül.

— Heti vagy havi részletfizetésre vásárolhat kerékpárt, varrógépet, írógépet Wellish gépraktárában.

— A Katolikus Kör ma d. u. 4 órákor tartja felolvasó délutánját a következő műsor mellett: 1. szaval: Szabó Mariska. 2. Felolvasást tart: Nitsch Arthur. 3. Szaval: Smuta József. 4. Énekel: Berkes Berta. 5. Monológot ad elő: Pozsonyi Erzsike. Ezen felolvasó délutánon belépő díj nincs, önkéntes adományokat azonban a kiadások fedezésére köszönettel fogad a rendezőség. Mához egy hétre d. u. 4 órákor hazafias ünnepélyt tart a Kör vezetősége.

— Az izraelita Nőegylet purim estélye. A Szentesi Izraelita Jótékony Nőegylet e hó 10-én este 8 órai kezdettel az izraelita iskola nagytermében családias jellegű purim-estélyt rendez, amely az előjelekből itt a legkellemesebb hangulatban és a legnagyobb siker jegyében zajlik le. A rendezőség egyébként minden előkészületet megtett arra, hogy az estély résztvevői kellemesen érezzék magukat.

* Megérkeztek a tavaszi nőikalap-ujdonságok. Atmeneti, selyem kalapokat nagy választékban, mindenféle divatszínben raktáron tartunk és megrendelésre modellek vagy divatlap után készítünk. Atalakítások jutányosan eszközöltnék. CSURAY FERENC és FIA, Petőfi-utca 3. 11

Ruganyos magyar kocsi!

Mindennemű hajtó kocsi részletfizetésre.

havirészlet millióként. Raktárból választva vagy rendelésre elsőrendű kivitelben jutányos áron. — Javítások gyorsan és olcsón készülnek

Zsiga és Ternusz kocsigyárában. Bocskai-utca 22. sz. alatt.

Százezer korona

— Javítások gyorsan és olcsón készülnek

— **Felhívás.** Felhívom a szentesi vitézeket, hogy f. hó 8-án, vasárnap, d. u. 2 órára a Kaszinóba megjelenjenek. Járási hadnagy.

* **Tavaszi divat.** A hirtelen beállt enyhe időjárás egyik napról a másikra aktuálissá tette a toilette gondokat. Mint értesülünk a városunkban is közkedvelt orosházi Grünstein-szalonnán már meg is kezdte a tavaszi köpenyek, kosztümök és ruhák előállítását. A cég igen előnyös árakon készíti eredeti párizsi modellek után ruháit és dus választéku raktárából minden igényt kielégít. 493

* **Tácolni csak Kisséknél tanuljon.** Beiratkozni minden nap lehet, Tóth József-utca 17. 590

* **Értesítés.** Az Ipartestület elnöksége ezúton értesíti az Ipartestület tagjait, hogy az 1925. évi közgyűlés március hó 24-én lesz a városháza közgyűlési termében. Tekintettel arra, hogy az alapszabályok értelmében az össziarosság kétharmad részének jelenléte szükséges a közgyűlés megtartásához, eleve felhívja az elnökség az Ipartestület tagjait, hogy teljes számban jelenjenek meg a közgyűlésen, mert határozatképtelenség esetén újabb közgyűlés összehívása kellemetlen és nagy idővesztés lenne az iparosságra. Az elnökség. 648

* **Iparművészeti tanfolyam.** Aldor Ilonka pécsi iparművész „Thésa” tanfolyamot nyit. A kirakatokban elhelyezett minták feltűnést keltenek. Készítési módja bámulatos rövid idő alatt elsajátítható. A tanfolyam március 16-án kezdődik. Beiratkozni lehet a Kékesilag-áruházban, Kossuth-utca 8. 618

* **Dugulás, aranyeres bántalmak és derékfájás ellen a természetes Ferenc József keserűviz biztos segítséget nyújt.** 4

EGYESÜLETI HIREK.

A politikai körök intézőbizottságának ülése. A politikai körök intézőbizottsága ma vasárnap délelőtt 10 órakor alakuló ülést tart a Kiszgazda Párt hivatalos helyiségében. A tagok pontos megjelenését kéri az elnök.

A Kereskedők Egyletének közgyűlése. A Kereskedők Egylete ma vasárnap délután 2 órakor tartja évi rendes tisztújító közgyűlést a városháza közgyűlési termében. A tagok minél számosabb megjelenését kéri az Elnökség.

Emlékeztető. Ma vasárnap este 6 órakor taggyűlés, hétfőn este 7 órakor választmányi ülés az Iparos Körnél.

A Magyarországi Munkások Rokkantságsegélyző és Nyugdíjpótló Egyesületének nagygyűlése. A Magyarországi Munkások Rokkantságsegélyző és Nyugdíjpótló Egyesületének szentesi fiókjá ma, vasárnap délután két órakor az Ipartestület székházának nagytermében nagygyűlést tart, amelyen állást foglalnak a központi vezetőség lehetetlen nyugdíjpolitikája ellen. Tekintettel a fontos tárgyra, a tagok minél számosabb megjelenése szükséges.

A szentesi Iparos Kör március 15-én az Ipartestület nagytermében este 8 órai kezdettel reggelig tartó táncos egybekötött társasvacsorát rendez. Egy teríték, mely áll marhapörkölt és fél liter borból, 40.000 K, jegyek előre válthatók Szlovák Mihály és Papp Ferenc üzletében, a Kör vendéglősnél, valamint a rendezőség tagjainál. Vezetőség.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 582.000—545.500, pestmegyei 530—542.000, rozs 425—427.500, takarmányárpa 360—380.000, sörárpa 450—470.000, zab 420—430.000, tengeri 255—257.000, korpá 222—225.000 korona.

Zürichben a magyar korona 0,0072

— **Meghívó.** A Szentesi Fűszerkereskedők Szakosztálya ma d. e. fél 11 órakor tartja tisztújító közgyűlést a Kereskedők Egyletében, kérem a kartársak megjelenését, Bartha elnök.

MOZI.

A látványosságok királynője, a klasszikus filmalkotások csodája Heléna bemutatója lesz most vasárnap, március 8-án, I-ső előadás d. u. 4 órakor, II-ik előadás este 6 és III-ik előadás 8 órakor rendes helyarákkal. Páris mondáját a technika minden képzeletet felülmúló ügyességével, álomba illő szépségben eleveníti meg e klasszikus filmeposz s ez szolgál nyitányul ahhoz a gigantikus filmhez, melyhez hasonlót alig látott még a publikum. Az antik görögkor a legragyogóbb jelenetekben, élő valóságban bontakozik ki s miről Homerosz csak költeményt tudott írni, arról ez a film megjelenített csodákat ad. Ebben a darabban nemcsak egy lebilincselő érdekességű műalkotást kap a kényes igényű publikum, de egy egész kornak tudományos értékű megrajzolását is. Szenzációs sikerét a fővárosi lapok szokatlanul élénken illusztrálták s mi csak azt tehetjük még hozzá, hogy az igazgatóságnak emberfölötti küzdelmébe és áldozatába került a film megszerzése. A klasszikus világsikerű film előadására a leghatározottabban ajánlatos az elővétel. — Mellék-műsor: Magyar Híradó, Gaumont Híradó és „A férfi verve jól” Fix-fox burleszk.

Tom Mix! Tom Mix! Tom Mix a főszereplője a keddi kiváló slágerfilmnek, a Villám fiának. A felvételek Kaliforniában készültek s az amerikai élet legérdekesebb világának, a cowboy harcoknak élethű visszatükrözői! Tom Mix a Harry Piel szánerben bravuroskodik s vele együtt a közönség legszimpatikusabb művésze lett már Szentesen is. A villám fia pedig egyik legsikerültebb alakítása. Csoda látványossággal szolgál a káprázatosan szép préri épés s Kalifornia természeti szépségeiben elragadó vidéke. A legkacagtatóbb Fox-burleszk, énekes halott 2 felvonásban, Dady és Isette és a Magyar Híradó képei kísérik a Tom Mix-filmet. Előadások este 6 és 8 órakor kezdődnek.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

1665-1925. Szentes város tanácsától.

Hirdetmény.

Szentes város tulajdonát tevő apróföldek kaszálási, illetve legeltetési célokra folyó évi március hó 26, 27 és 28 napjain a helyszínen nyilvános szóbeli árverés útján folyó évi április hó 1-től kezdődőleg folyó évi október hó 1 napjáig terjedő időre haszonbérbe adatik.

Folyó évi március hó 28-ik napján reggel 8 órakor árverés alá kerül a Bükös gát, folytatólagosan ugyanaznap reggel 10 órakor a Korsós sor előtti libalegelő, a körülötte levő és a szélmalom melletti aprólegelők.

Folyó évi március hó 27. napján reggel 8 órakor kezdődőleg a vámházgát, ezt követőleg a tőkei gát és a gátoldal a bükényi csárdáig.

Folyó évi március hó 28-ik napján reggel 9 órakor a vásárterek adatnak haszonbérbe.

Március hó 26 és 27. napjain a helyszínen tartatik meg az árverés, március 28-án a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban.

Az árverési feltételek előzetesen a gazdasági tanácsnoki hivatalban megtekinthetők.

Kelt Szentes város tanácsának 1925. évi március hó 4-ik napján tartott üléséből.

Dr. Négyesi Imre polgármester.

Alulírottak fájdalomtelt szível tudatják, hogy a legjobb férj, szerető apa, nagypapa és rokon

Pataki János

a derekegyházi uradalomtéglamestere életének 51-ik évében rövid szenvedés után f. hó 6-án déli 1 órakor elhunyt. A megboldogult hült tetemét f. hó 8-án délután 3 órakor fogjuk a Jókai-utca 5 számú gyászháztól a ref. egyház szer-tartása szerint a Szedér-temetőbe örök nyugalomra helyezni.

Szentes, 1925. március 7.

Szeretettünk virasszon álmai felett!

Berényi Mária neje, Pataki Mária, Pataki Eszter, Pataki Imre gyermekei, Czákó Etelka, Keresztes N. Sándor unokái, Czákó Ferenc, Keresztes N. Sándor vejei, Keresztes N. Julianna menyje. 636

Köszönetnyilvánítás.

A tragikus csapástól még mindig vérző szívünk igaz hálájával mondunk köszönetet mindazoknak, akik jó szívűk részvételével mellénk álltak egyetlen jó fiunk:

Szathmáry Tihamér

elhunyta után, együtt kísérték őt ki velünk utolsó földi útján s felkerestek vigasztaló szavaikkal személyesen, vagy résztvevő sorraikkal írásban.

Szentes, 1925. március 5.

652 A gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon nagyszámban összegyűlt rokonok, jó barátok és megtisztelők, kik a mi tragikus véget ért kedves szerettünk

Sarki Molnár Sándor

e hó 6-án történt végtisztességtételén megjelentek, ravatalára koszorút helyeztek, részvétnyilvánításukkal a mi végtelen fájdalomunkon enyhíteni igyekeztek, fogadják szívünk hálás köszönetét.

Szentes, 1925. március 8.

635 A gyászoló család.

1660-1925. Szentes város tanácsától.

Hirdetmény.

Szentes város hat önkéntes tűzoltó és két hivatásos tűzoltó részére egyenruhát készített, egy hivatalszolga részére pedig egy öltöny diszruhát.

Felhívja a városi tanács mindazon szabóiparosokat, akik ezen munkát el-készíteni hajlandók, hogy zárt ajánlataikat folyó évi március hó 28. napjának délelőtt 12 órájáig a városi központi iktató hivatalba nyújtsák be.

A munka elkészítésére vonatkozó feltételek a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban megtekinthetők.

Az ajánlatba ajánlattevő által feljegyzendő, hogy az ajánlati feltételeket ismeri s azt magára nézve kötelezőnek elfogadja.

Kelt Szentes város tanácsának 1925. évi március hó 4-ik napján tartott üléséből.

Dr. Négyesi Imre polgármester.

SZOLID VÁR

Értesitem tisztelt rendelőmet, hogy megérkeztek legújabb divatu tavaszi szövetjeim, valamint angol és francia divatlapjaim, melyek minden rendelés nélkül is megtekinthetők.

632

SZABÓMESTER
SARKADI N. ANTAL-U. I.
 (A lutheránus templom mellett.)

Szolid árak. Izléses munka.

Specialista sportruhák és lovagló bricseszekben.

Szentes város tanácsától.
 1552—1925 szám.

Hirdetmény.

A városi képviselőtestület 18—kgy. 1925. számú határozata alapján Szentes város tulajdonát tevő jéggyár összes felszerelésével és berendezésével 1926 május hó 1. napjától kezdődő 6 egymást utáni évre, vagyis 1931 április hó 30 napjáig terjedő időre bérbe adatik,

A bérbeadást a városi tanács zárt ajánlati versenytárgyalás útján kívánja eszközölni. A zárt ajánlatok „Szentes város tanácsa” címére „városi jéggyár bérbevételére ajánlat” feljegyzéssel a városi központi iktatóhivatalba legkésőbb 1925 március hó 26. napjának d. e. 12 órájáig nyújtandók be.

A beérkezett ajánlatok felett a városi tanács és a kiküldött bizottság dönt. Jogában áll a tanácsnak és a bizottságnak az ajánlatok közül bármelyiket elfogadni, esetleg az összes ajánlatokat visszautasítani.

Utóajánlat nem fogadtatik el. A bérleti feltételek a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban tudhatók meg s onnan szerezhetők be.

Szentesen, a városi tanács 1925 március hó 4-ik napján tartott üléséből.

Dr. NEGYESI IMRE,
 polgármester.

Szentes város polgármesterétől.
 1761—1925. szám.

Hirdetmény.

A földművelésügyi miniszterium 10871. 1925. sz. rendelete alapján a méntelepen levő kincstári ménék fedezetési díja a következőkép állapított meg:

- I. osztályu 25 aranykorona helyett 20 aranykorona,
- II. osztályu 20 aranykorona helyett 17 aranykorona,
- III. osztályu 15 aranykorona helyett 12 aranykorona fizetendő.

Szentesen, 1925 március 5.

Dr. Négyessi Imre, polgármester.

1659.1925. Szentes város tanácsától.

Hirdetmény.

Szentes város alkalmazottai részére a városi tanács 33 pár bakkancsot készített. Felhívja a városi tanács mindazon iparosokat, akik ezen munka elkészítésére vállalkoznak, hogy zárt ajánlatukat f. évi március hó 28. napjának délelőtti 12 óráig a központi iktató hivatalba nyujtsák be.

A munka elkészítésére vonatkozó feltételek előzetesen a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban megtudhatók.

Az ajánlatban ajánlattevő által feljegyzendő, hogy a városi tanács által megszabott feltételeket ismeri s azt magára kötelezőnek vállalja.

Kelt Szentes város tanácsának 1925. évi március hó 4-ik napján tartott üléséből.

Dr. Négyessi Imre
 polgármester.

Hirdetmény.

Néhai Sarki Molnár Sándor kistökei és zalotai földje a folyó gazdasági évre haszonbérbe kiadó a létező őszi és tavaszi vetésekkel együtt. Alku köthető dr. Purjesz János ügyvéddel.

661

Szentes város közgyámjától.
 197—1925. szám.

Árverési hirdetmény.

A város árvaszékének fenti számú meghagyása folytán közhírré teszem, hogy a kiskoru Dömsödi Ferenc tulajdonát képező alsóréti egy és fél hold föld f. évi március hó 9 napján délelőtti 9 órakor a közgyám hivatalos helyiségében (Városháza em. 61 ajtó) háromszáz kilogram buza kikiáltási ár mellett nyilvános árverésen egy évre haszonbérbe fog adatni.

Az árverési feltételek hivatalos órák alatt a közgyámnál meg tudhatók.

Kelt Szentes város árvaszékének 1925. évi február hó 7. napján tartott üléséből.

620

PASS FERENC, h. közgyám.

Önkéntes árverés.

Nagynyomási házföldet f. hó 9-én d. e. 10 órakor irodámban elárverezek. Kikiáltási ár 90 mázsa buza.

619

Dr. Péter Ernő
 ügyvéd.

Kereskedők figyelmébe

prima fával égetett darabos

ÉLESDI MESZET

(romániai) a legolcsóbb napi áron ajánlok.

Mindenkor friss égetés.

A tavaszi szezonban feltorlódo rendelések miatt ajánlatos szükségletet most fedezni. Száraz bükk

TÜZIFÁT

a legolcsóbban szállítok

BOLGÁR HENRIK nagykereskedő és termelő
 Nagyvárad, Várház-utca 51.

Képviselő: Kovács Fülöp Mindszent. Telefon: 10. Megkeresések direkt hozzám is intézhetők. 240

Hirdessen a Szentesi Hirlap-ban

Mindazon gyásszal sujtott családok figyelmébe, kik díszesen és szépen, díjtalan egyházi elintézésel fizetési várakozással, az eldizsletekkel felszerelt tüzletemet.

Várady Lajos temetkezési vállalata
 Kossuth-utca 8 szám.

634

„Patria“

adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u. Nagy Imre házában.
 Pénzt magas heti kamatra, biztosíték melletti ki-helyezésre elfogad közvetítési díj nélkül.

ELADÓ:

73

3 hold föld a Kurcaparton,
 3 hold föld a Vásárhelyi kövesut mellett
 3 hold föld az Alsóréten részletfizetésre,
 6 hold föld Vekerzugban tanyával
 2 hold föld Nagyhegyen tanyával
 60 hold föld Mucsiháton tanyával
 2 házföld Sz. mtlászlón,
 1 hold Nagyhegyen tanyával részletre is.
 2 és fél hold Nagyhegyen 2 szobás és mel-lék helyiségekkel.

40 hold Mucsiháton tanya nélkül.
 10 hold föld Nagyhegyen. Hereföld volt, most feltörve, azonnal átvehető — olesón.

HÁZAK: Jókai, Simonyi, Vásárhelyi, Pacsirta utcákban és má. helyen.
 1 ház a Nagygörgös utcában sürgősen igen olesón.

Vásárhelyi-utca 42. számú háznak fele, azonnal átvehető 2 szobás lakás és mellék helyiségek. Nagyon olesón.

VÉTELRE KERES:

Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb földeket és házakat a város bármely részén. — Bérleteket.

Figyelem!

KÁSA SÁNDOR

elvéllal mindenféle ki-sebb-nagyobb fuvaro-zást, szántást, vetést

Tüzfű, méz, (darabos és épít-kezéshez való) burgonya,

B O B olesó árakon kapható.
 Tüzfűt azonnal házhoz szállítom. 488

PITI PÁL

ingatlan forgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11.
 (Farkas Eugénia-ház.)

ELADÓ:

13 hold föld Vekerlaposon, fele here, 15 hold Vekerzugban, 40 hold Mucsiháton két részben is, 9 hold Királyságon, 1 házi föld Nagynyomáson Oláh téglagyár mellett, 1 házi föld Nagynyomáson, 1 és fél házi föld Nagynyomáson, fél házi föld Nagynyomáson, 2 hold nádashalmi megállónál, 3 hold Lajostanyán, egy nagy uri ház a központon kerttel és még 20 ház a város minden részében kisebb és nagyobb. Nagyhegyen kunszentmártoni kövesut mellett 2 hold gyümölcsös, rajtalevő cserepes tanya-épületekkel eladó, 20 hold föld a Fertőben, egy 3 járatu szivógáz motorosmalom eladó. BERLET: 30 hold Ecseren. — Vételre keresek kisebb és nagyobb tanyás birtokokat akármely részen házakat a város bármely részén. 15

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsitűlések a létező legjobbak, könnyen kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Villa

bereni
 bereni
 Költse
 díjtalan
 571
 Kossu

Tisztelettel
 get, hogy
 és sov

saját

és átvéte
 Betegség
 vagyok t
 további

Rákóczi-

Á n.

kel

börkab

Szives

kelme

Seress

tud
 gel
 ner
 és

V A

300

Bercsény
 ugyanott,

Ö

K
 Lak

Egy s

elsöre
 tott,
 diókol

faker
 Husfű

B

Villamos világitást, csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszoba-berendezést készít, javít, karban tart. Költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtalanul eszközöl
Blum Mihály
 571
 Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a sertéshizláló közönséget, hogy hizott **sertéseket** a legmagasabb és soványabb árban

saját házámnál vásárolok

és átvételkor az egész árat azonnal fizetem. Betegségem miatt egész napon át idehaza vagyok található. A nagyérdemű közönség további szíves pártfogását kérem, tisztelettel

Kelenczés Mihály

Rákóczi-tér 34 szám. 623 (Vásár tér.)

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkeztű festést. Gyászuhanak 24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrásy-u. 6.

Seress Jenő épület és géplakatosmester

tudatja a nagyérdemű közönséggel, hogy műhelyében mindennemű lakatos munkát pontosan és jutányos árért, ugyiszintén

VÁSVÁLYUT

folyó méterenként

300 ezer koronáért készít

Bercsényi utca 26. számú ház eladó, értekezni ugyanott, vagy Balázs Imre ügyvédnél. 532

Divatós

ÖLTÖNYÖK

már **1,500.000** koronáért készülnek 386

Komendátnál
 Lakos-utca 29. szám alatt.

Egy sötétkék divatöltöny, télikabát eladó

Tüzifa

elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított, prima porosz fűtőszén, gázgyári diókoksza azonnal házhoz szállítva legolcsóbban kapható

Bárdos

fakereskedőnél, Kossuth-utca 33.
 Husfűtőléshez fűrészpör kapható. 27

Prima gyapju **KALAPOK 60** ezer koronától

550

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

KOCSIS ANDORNÁL

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktáramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

Tudatom a nagyérdemű közönséggel s megrendelőimmel, hogy a legujabb tavaszi mintáim megérkeztek. Tisztelettel
BECSÁK LÁSZLÓ
 uri szabó, I. Batthyány-u. 11.

587

Gazdák figyelmébe!



Faragott kocsirud, gabona és hólapát, favilla, sütőlapát, ásó, lapát és kapanyelek, kőrís- és iharfa jaromfejek állandóan raktáron:

Bárdos fakereskedőnél,
 III. ker., Kossuth-utca 33. szám alatt. 28

Névnepokon,

disznótoros vacsorákon, lakodalmakon, ünnepeken követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható Tokaj-hegylajai szomorodi prima minőségű

BORT 21

mely házhoz kihordásra literenként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene, meleg helyiségek. Pontos kiszolgálás. — Szíves pártfogást kér: ifj. Soós József vendéglős.
 Nagyobb mennyiségű boroshordók vannak eladók.

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal. óras és ékszerész Kossuth-utca 14. 3

Értesítés.

Tisztelt megrendelőim és a közönség szíves tudomására hozom, miszerint a legujabb tavaszi és nyári szöveteket tartalmazó mintagyűjteményem megérkezett és így mintegy ötszáz különféle szövetmintát tartalmazó gyűjtemény áll rendelőim rendelkezésére, melyek között úgy a legegyszerűbb, valamint a legkényesebb igényeknek megfelelő szövet nagy választékban található. Tisztelettel

Bajomi N. Lajos

595 szabómester, Zrinyi-utca 13.

A világhírű

Helical Premier kerékpárok kizárólagosan **Weinberger**

5 műszerésznél kaphatók. **Varrógép** és kerékpár javítása szakszerűen jótállással készül.

Ostrau

KOVÁCS-SZÉN

fűzifa hasábos, fűrészelt és aprított, porosz és hazai fűtőszén, légszuszgyári dió-koksza, élesdi darabos méz legolcsóbb árban kapható

Beszédes

fakereskedőnél. 437

KOVÁCS 2

DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEGYZÉKE

1 pár női magas fűzős cipő	250 ezer K	Férfi ing	45 ezer K
1 pár női fél fűzős cipő .	150 ezer K	Kalap (férfi)	48 ezer K
1 pár lakk női pömsz cipő .	280 ezer K	Sapka	24 ezer K
1 pár antilop cipő	325 ezer K	1 drb szép divat nyakkendő	10 ezer K
1 pár női vászon fűzős cipő	130 ezer K	1 drb férfi ing két gallérral	90 ezer K
Férfi strapa cipő	150 ezer K	1 dkg gyapju minden színben	1800 korona
Füti cipő 36-39	215 ezer K	1 gomb. kötő pamut minden színben	6500 K
1 pár gyermek fűzős cipő .	45 ezer K	1 nagy fehér selyem fényű . . .	4500 K
1 pár női harisnya	10 ezer K	1 színes selyem fényű	3000 K
1 pár férfi fuszekli	7 ezer K	1 orsó 400 járd cérna prima minőség	4500 K
1 pár selyem harisnya	60 ezer K	1 gombolyag makard himző selyem	6000 K
1 pár férfi cipő	250 ezer K	1 kis fehér	2300 K

Butorokat

legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat Szamosközi Sándor butorraktárában Kossuth-utca 17a sz. alatt.

266

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közölhet

APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szög terjedő apróhirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

Eladó házak.

Temető-utca 17a számú ház (Nagy Nótári-ház felerésze) eladó, azonnal elfoglalható. 31

Rákóczi Ferenc utca 147. számú ház eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 556

Árpád utca 23. számú ház, 5-6 HP fagyógó motor és 2. HP motorkerékpár (helyből induló) kitért állapotban kedvező feltételek mellett eladó, értekezni a fenti szám alatt. 586

ÖZV. Szathmáry Mihályné Tóth József utca 8 számú háza eladó. Bővebb felvilágosítást ad Bereczk Péter gyógyszerész Hódmezővásárhely. 565

Eladó kedvező feltételek mellett a közközház kertjének szomszédságában levő Nagy Sándor-telep 8 számú ház. 614

Szentanna utca 12. számú ház, 5 szobás uri lakás minden mellékhelyiséggel eladó. Bővebbet ugyanott. 211

Stammer Sándor-utca 38 számú ház eladó, értekezni ugyanott. 611

Eladó szabadkézből kedvező fizetési feltételek mellett IV. Kalpagos-utca 8 sz. ház, mely azonnal elfoglalható. 657

Modern új ház eladó Csongrádon, a város legforgalmasabb helyén, a főutcán, aszfalt ut mentén, mely áll 3 szoba, előszoba, üvegfalal, konyha, kézikamra, folyosók, két üzlethelyiség, raktár, mosókonyha, fűskamra, 3 drb sertéshizláló, baromfi udvar, nagy udvar, száraz kapubejárás, villany és villamoscsengővel felszerelve, 300 négyzetméteres telken, szabadkézből eladó. Megtekinthető Csongrádon, Kossuth-utca 52 szám alatt. Ugyanott egy üzletberendezés olcsón eladó. 622

Cigánysor 16 sz. a. ház szabadkézből eladó, értekezni lehet dr. Vecseri István és dr. Albertényi Adolf ügyvédeknel. 650

Kiadó földek.

Egy hold hereföld föltszántva felesveteménynek kiadó, a sörházzal szemben, értekezni lehet Kunszentmárton 4 sz. alatt. 607

Külsőecseren 12 hold föld, 5 hold belőle szántó, haszonbérbe vagy felesbe kiadó, értekezni Alkotmány u. 16. 605

Lakos Sándornak Vekerzugban veteménynek való földje van felesbe kiadó Deák Ferenc utca 5. 654

Néhai Farkas Eugénia hagyatéki tömegéhez tartozó nagyhegyi szőlőföldet március hó 15 napján délelőtt irodámban a legelőbbet ígérőnek nyilvános árverésen bérbe kiadom. Dr. Vecseri István ügyvéd. 649

Allást keres.

Egy négy polgárit végzett leány éves gyakorlati állást keres. Cim a kiadóban. 599

Négy polgárit végzett leány megfelelő állást keres. Cim a kiadóban. 540

Eladó földek.

13 hold elsőrendű föld Kistőkén (Vekrelapos) apróbb részletekben is eladó, körülbelül fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándor dr. ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 17

2 és 4-ed hold elsőrendű föld Kistőkén a város közepében kövesut mellett jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 23

Szegvári határban tíz kishold föld, kövesut mellett, eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 557

10 hold elsőrendű szántóföld közvetlen a város alatt jutányos feltételek mellett eladó, értekezni lehet dr. Öze Gyula ügyvéddel. 644

Eladó 1500 négyzetgölg szőlőföld kedvező fizetési feltételek mellett, értekezni lehet Cicatricis utca 26. 581

Jószai Andrásnak Bereklapos 18. szám alatt 47 hold földje eladó tanyával, esetleg parcellákban is, értekezni Pintér-utca 5. szám. 583

Horváth Bálintnak Szegvár, Kontra 1. szám alatt 10 hold földje eladó tanyával, értekezni ugyanott. 582

Allást nyer.

Kézimunkához tanuló leányok felvételnek Rákóczi Ferenc utca 49 sz. a. 621

Tanyára egy jó idősebb leány vagy aszszonyt keresek. Cim a kiadóban. 610

Kovács tanonc felvételnek Molnár István Kovácsmesternél Villogó-u. 5. 660

Különfélék.

Ajtók, ablakok és különféle építési anyagok eladók, Nyiri utca 22. 574

Aki szántást vállal, jelentkezzen Kurcaparti-utca 26 szám alatt. Ugyanott egy fejős tehén eladó. 610

Lakos Sándornak vetnivaló zabja van eladó Deák Ferenc-u. 5. 655

Csendes János szobafestő tanoncokat felvesz teljes ellátással Kátai-u. 9. 656

Egy 8 hónapos nőstény farkas kutya eladó Törs Kálmán-utca 9. 656

Egy 8 hónapos nőstény farkas kutya eladó Rákóczi Ferenc-utca 129. 606

Kutágas és gém eladó Rákóczi Ferenc-u. 56 szám alatt Nagy Lajosnál. 606

Eladó kisebb termetre egy fekete öltöny és csikos nadrág, jutányos áron Törs Kálmán utca 12. 658

Prima fajkakas megtekinthető és ára megtudható a Zsoldos rt. központi iroda házmesterénél.

Vadonatúj prima mahagoni Sproz gyártmányú zongora, Felsőréten három hold szántóföld eladó, értekezni lehet Lakos-u. 15 sz. a. 659

Csuray, Petőfi utca 3. Férfi és női kálapot készit, 596

Eladó egy fél porta, 1 nagy ebédli szekrény, 1 nagy Meidinger kályha, 1 cimbalom, 1 biliárd-asztal s ugyanott egy üzlethelyiség bármilyen műhelynek haszonbérbe kiadó és azonnal elfoglalható özv. Kiss Gusztávnénál, Jókai utca 70. szám. 587

Siprikó Kovácsnál, Jókai utca 7. szám alatt egy sárga, kivágott, könnyű kocsí van eladó. 580

Ingyen varrunk két öltözet ruhát annak, aki a központon egy vagy kétszobás lakást ajánl. Cim a kiadóban. 575

Használt, jókarban levő gyermekkocsit megvételre keresek. Cim a kiadóban. 576

Vidéki iparos, butorozott szobát keres. Cimeket a kiadóba kér.

Utcai padolt szoba, mellékhelyiségekkel kiadó, értekezni lehet Deák Ferenc-utca 51 szám. 609

Varrógépen fehérhímzést, aszurt, rischelió és madeira, valamint necc kivarrást bárki könnyen megtanulhatja. Cim a kiadóban megtudható. 602

Egy fűszertüzet berendezéssel együtt eladó. Ugyanott házi varrózó ajánlikozik. Báró Harucker utca 47. 603

Gramafon lemezekkel és 4-500 kéve izik-csutka eladó Nagyörvény-u. 23. 664

Barakonyi Antal uri szabó Kossuth-u. 36 szám, készit a legolcsóbb áron divatöltönyöket. Szövetek nagy választékban. 663

Ingyen adok egy 4 hónapos malacot annak, aki egy szoba-konyhás lakást mellékhelyiségekkel ajánl, értekezni Keresztes-utca 4 szám. 645

Két szobás lakást keresek udvarhasználattal, egyezség szerinti házbért fizetek, cim a kiadóban. 621

Mária Terézia és Ferenc császár korabeli tallérok és egyéb ezüstpénzek eladók, cim a kiadóban. 626

Jó és divatos tavaszi öltönyöket késziték 1400000 koronáért. Tarján János férfi-szabó. Vásárhelyi u. 50. 629

Rákóczi Sándornak Sajó-köz 3 szám alatt nagyobb mennyiségű kukoricája van eladó. 624

Felül üvegezett konyhaszekrény eladó Zrínyi-utca 13. 626

Molnárné gépkötődéjében elsőrendű minőségű kész harisnyák kaphatók Szűrszabó utca 18. Javítások jutányos árértékű szülnék. 628

Rozgonyi utca 24 szám alatt egy szobabutor eladó. 628

Szegeden 2 szobás modern lakás, mellékhelyiségekkel, a központonban, elcserelehető szentesi megfelelő lakással. Felvilágosítás: „szövő telep“ Polgári iskola, Szentes. 638

Tavaszi ujdonságok olcsón és pontosan készülnek a husvétii ünnepekre Váci Eszternek Kossut utca 12. 641

Téglát és vályogot keresek megvételre, Cim Tóth József-utca 58. 642

Két szivattyus kut felszereléssel, téglákkal együtt eladó, Kurcaparti-utca 52. 643

Eladó olcsón 2 gramafon, 45-45 lemezzel vitéz Horváth Nándor cipésznel, Soós-utca 3. 640

Eladó 2 öltöny férfi szövetruha csizmanadrággal vitéz Horváth Nándor cipésmesternél Soós utca 3. 639

Dughagyma és valódi vetni való rózsburgonya van eladó Nyiri-u. 17. 647

Egy kutágas és egy gém van eladó Veszselényi-u. 10. 646

Már este 9 órakor olvashatja

„AZ EST”

„MAGYARORSZÁG”

aznapi számát 680

A „PESTI NAPLO”

vasárnapi ingyenes képes melléklete szenzációs. Kaphatók az árusítóknál és Doszlop Nagy Sándor bizományosnál Rákóczi Ferenc-utca 99 szám.

Csongrádvármegye kiskundorozsmai járásának főszolgabírájától. 706/1925 szám.

Pályázati hirdetmény.

Pusztamérges és Öttömös kisközsegekből álló körjegyzőségben üresedésben lévő segédjegyzői állásra pályázatot hirdetnek.

A pályázati kérvényhez a jegyzői oklevél, az eddigi működést igazoló bizonyítványok és végül az u. n. forradalmak ideje alatt tanusított magatartásról szóló bizonyítványok csatolandók.

Ezzel az állással a 141060-1924 B. M. rendelet szerint járó fizetés, továbbá 2 szobából, konyhából, kamrából és a szükséges mellékhelyiségekből álló természetbeni lakás és végül 400 négyzetgölg kertiletmény jár.

A körjegyzőség székhelye Pusztamérges. Ezidőszent itt köteles lakni a megválasztandó segédjegyző, kilátás van azonban arra, hogy ideiglenesen Öttömösre fog áthelyeztetni.

A pályázati kérvények április hó 15 ig nyujtandók be hozzám.

A választás megtartása iránt később fogok intézkedni.

Kiskundorozsma, 1925 március 4-én
Dr. DÓSA ISTVÁN, főszolgabíró.

«Szentesi Ujságüzem» könyvnyomda rt. Szentes. Felelős igazgató: Gálffy István.

aza úszavidéki
525-537.500,
nyárpa 360-
0, zab 420-
korpa 222-

0.0072

Kafismester

szönség-
minden-
pontosan
szintén

YUT

ért készít

adó, értekezni
gyvéddel. 532

ÖK

koronáért

386

mal

alatt.

habát eladó

gármesterétől.

dotmény.

solhoz és ut-
tnak és pedig:

ak
leendő fuva-
számú hatá-
etek.

árdeje 1925.
10 órája,

hivatalban

7-én.

polgármester.

elmébe.

ruha

int
Gyászruhák
ek.

tisztelettel:

E 380
drássy-u. 6.

gármesterétől.

céményseprési

4. évi október

lapította meg:

prese 2500 K

2800 "

3100 "

ely 3100 "

3100 "

álya 4600 "

zhely 5100 "

3000 "

rekben a di-

glattatik.

us 2-án.

polgármester.